

EXPUNERE DE MOTIVE

Instituțiile de cultură din România se confruntă cu probleme extrem de grave, mai ales datorită legislației permissive. În prezent directorul general are posibilitatea de a face angajări pe durată determinată Ulterior, modifică contractele pe durată determinată în contracte pe durată nedeterminată (cum a făcut cu dirijorul J. Horvath) ocolind astfel concursul.

În felul acesta porțile O.N.R.C. rămân închise pentru dirijori, regizori, soliști, scenografi, care așteaptă în stradă, un concurs pe post.

În prezent o mare parte dintre angajații O.N.R.C. sunt încadrați în funcții inferioare, având și un coeficient de ierarhizare mai mic decât cel normal, directorul refuzând orice dialog cu sindicatul, accesul la documentele cerute (în mod legal) de către sindicat, renegocierea C.C.M.I.

Salariații Operei Române din Cluj sunt de părere că instituția unde activează „a dispărut” din viața muzicală internațională, nemaiaivând niciun turneu în străinătate. Acest lucru a avut consecințe grave atât asupra prestigiului operei, cât și asupra veniturilor angajaților.

În prezent se cheltuiesc miliarde de lei pentru montarea operei *Don Giovanni*, (regia Tompa Gabor, scenografia Carmencita Projboiu), deși, această lucrare se află deja în repertoriul operei, bucurându-se de succes de public și de presă. Cu banii investiți în această montare se puteau reface (așa cum a propus sindicatul), montările lucrărilor *Aida*, *Nabucco*, *My Fair Lady*, lucrări cerute insistent de către public și de către interpreții Operei.

Sindicaliștii mai acuză faptul că s-au cheltuit sume foarte mari de bani pentru spectacole care nu au fost prezentate publicului decât de 2-3 ori.

Din aceste considerente propunem spre dezbatere și adoptare propunerea de modificare și completare a Ordonanței nr. 21 din 31 ianuarie 2007 privind instituțiile și companiile de spectacole sau concerte, precum și desfășurarea activității de impresariat artistic, aprobată cu modificări prin Legea nr. 353/2007

INIȚIATOR:

Deputat Mircia Giurgiu – Grupul parlamentar al PD-L *cu înțelegere*
Dep. AMET ALEOIM – Mămurăuți *Mămurăuți*
Dep. Marius Dugulescu PDL *Dugulescu*
Dep. CIOBANU GHEORGHE PDL *Cioabanu*
Dep. Flu Coval *Flu Coval* PSD *Flu Coval* 2